PARTIDO PROGRESSISTAS – PP <u>RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO</u>

O Presidente da Comissão Provisória Municipal do Partido Progressistas – PP de Barbacena, com fundamento no Estatuto do Partido convoca os Membros da Comissão Provisória Municipal, os representantes do Partido no Congresso Nacional, os Deputados Estaduais com domicílio no Município, os Vereadores do Partido em Barbacena e os demais filiados para se reunirem em Convenção Municipal destinada a deliberar sobre a escolha de candidatos a Prefeito, Vice-Prefeito e Vereador para as Eleições deste ano de 2024, bem como deliberar sobre a proposta de Coligações para as eleições Majoritária e decidir sobre a proposta de delegação de poderes à Comissão Provisória para deliberar sobre o objeto do presente Edital, que se realizará no dia 03 de agosto de 2024, de 9:00 às 09:30 hs., na Câmara Municipal de Barbacena, sediada na Praça dos Andradas, nº. 112, Centro, nesta cidade de Barbacena/MG.

Barbacena/MG, 25 de julho de 2024.

PARTIDO PROGRESSISTAS - PP

PARTIDO SOLIDARIEDADE - SOLIDARIEDADE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO

O Presidente da Comissão Provisória Municipal do Partido Solidariedade de Barbacena, com fundamento no Estatuto do Partido convoca os Membros da Comissão Provisória Municipal, os representantes do Partido no Congresso Nacional, os Deputados Estaduais com domicílio no Município, os Vereadores do Partido em Barbacena e os demais filiados para se reunirem em Convenção Municipal destinada a deliberar sobre a escolha de candidatos a Prefeito, Vice-Prefeito e Vereador para as Eleições deste ano de 2024, bem como deliberar sobre a proposta de Coligações para as eleições Majoritária e decidir sobre a proposta de delegação de poderes à Comissão Provisória para deliberar sobre o objeto do presente edital, que se realizará no dia 03 de agosto de 2024, de 9:30 às 10:00 hs., na Câmara Municipal de Barbacena, sediada na Praça dos Andradas, nº. 112, Centro, nesta cidade de Barbacena/MG.

Barbacena/MG, 25 de julho de 2024.

PARTIDO SOLIDARIEDADE

PARTIDO DA SOCIAL DEMOCRACIA BRASILEIRA – PSDB <u>RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO</u>

O Presidente do Diretório Municipal do Partido da Social Democracia Brasileira – PSDB de Barbacena, com fundamento no Estatuto do Partido convoca os Membros do Diretório Municipal, os representantes do Partido no Congresso Nacional, os Deputados Estaduais com domicílio no Município, os Vereadores do Partido em Barbacena e os demais filiados para se reunirem em Convenção Municipal destinada a deliberar sobre a escolha de candidatos a Prefeito, Vice-Prefeito e Vereador para as Eleições deste ano de 2024, bem como deliberar sobre a proposta de Coligações para as eleições Majoritária e decidir sobre a proposta de delegação de poderes ao Diretório Municipal para deliberar sobre o objeto do presente edital, que se realizará no dia 03 de agosto de 2024, de 10:00 às 11:00 hs., na Câmara Municipal de Barbacena, sediada na Praça dos Andradas, nº. 112, Centro, nesta cidade de Barbacena/MG.

Barbacena/MG, 25 de julho de 2024.

PARTIDO DA SOCIAL DEMOCRACIA BRASILEIRA – PSDB

Diretório Municipal de Barbacena/MG

PARTIDO RENOVADOR TRABALHISTA BRASILEIRO – PRTB <u>RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO</u>

O Presidente da Comissão Provisória Municipal do Partido Renovador Trabalhista Brasileiro (PRTB) de Barbacena, com fundamento no Estatuto do Partido convoca os Membros da Comissão Provisória Municipal, os representantes do Partido no Congresso Nacional, os Deputados Estaduais com domicílio no Município, os Vereadores do Partido em Barbacena e os demais filiados para se reunirem em Convenção Municipal destinada a deliberar sobre a escolha de candidatos a Prefeito, Vice-Prefeito e Vereador para as Eleições deste ano de 2024, bem como deliberar sobre a proposta de Coligações para as eleições Majoritária e decidir sobre a proposta de delegação de poderes à Comissão Provisória para deliberar sobre o objeto do presente edital, que se realizará no dia 03 de agosto de 2024, de 11:00 às 12:00 hs., na Câmara Municipal de Barbacena, sediada na Praça dos Andradas, nº. 112, Centro, nesta cidade de Barbacena/MG.

Barbacena/MG, 25 de julho de 2024.

PARTIDO RENOVADOR TRABALHISTA BRASILEIRO – PRTB

PARTIDO RENOVAÇÃO DEMOCRÁTICA – PRD RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO

O Presidente da Comissão Provisória Municipal do Partido Renovação Democrática – PRD de Barbacena, com fundamento no Estatuto do Partido convoca os Membros da Comissão Provisória Municipal, os representantes do Partido no Congresso Nacional, os Deputados Estaduais com domicílio no Município, os Vereadores do Partido em Barbacena e os demais filiados para se reunirem em Convenção Municipal destinada a deliberar sobre a escolha de candidatos a Prefeito, Vice-Prefeito e Vereador para as Eleições deste ano de 2024, bem como deliberar sobre a proposta de Coligações para as eleições Majoritária e decidir sobre a proposta de delegação de poderes à Comissão Provisória para deliberar sobre o objeto do presente edital, que se realizará no dia 03 de agosto de 2024, de 12:00 às 13:30 hs., na Câmara Municipal de Barbacena, sediada na Praça dos Andradas, nº. 112, Centro, nesta cidade de Barbacena/MG.

Barbacena/MG, 25 de julho de 2024.

PARTIDO RENOVAÇÃO DEMOCRÁTICA – PRD

PARTIDO REPUBLICANOS – REPUBLICANOS RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO

O Presidente da Comissão Provisória Municipal do Partido Republicanos de Barbacena, com fundamento no Estatuto do Partido convoca os Membros da Comissão Provisória Municipal, os representantes do Partido no Congresso Nacional, os Deputados Estaduais com domicílio no Município, os Vereadores do Partido em Barbacena e os demais filiados para se reunirem em Convenção Municipal destinada a deliberar sobre a escolha de candidatos a Prefeito, Vice-Prefeito e Vereador para as Eleições deste ano de 2024, bem como deliberar sobre a proposta de Coligações para as eleições Majoritária e decidir sobre a proposta de delegação de poderes à Comissão Provisória para deliberar sobre o objeto do presente edital, que se realizará no dia 03 de agosto de 2024, de 13:30 às 15:00 hs., na Câmara Municipal de Barbacena, sediada na Praça dos Andradas, nº. 112, Centro, nesta cidade de Barbacena/MG.

Barbacena/MG, 25 de julho de 2024.

PARTIDO REPUBLICANOS